
 

 
 

Projekt „Uczeń online” współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego 

 

 

www.UczenOnline.pl 
e-mail: uczen_online@supermemo.pl 

SuperMemo World sp. z o.o. 
ul. Romana Maya 1 

61-371 Poznań 
 

 

SCENARIUSZ ZAJĘĆ KOŁA NAUKOWEGO  

Gimnazjum w Pakości 

prowadzonego w ramach projektu Uczeń OnLine 
 
 

 
1. Autor: Ryszard Kuflewicz 

2. Grupa docelowa: uczniowie - uczestnicy projektu 

3. Liczba godzin: 2 

4. Temat zajęć: Prezydencja Polski w UE. Co to jest Prezydencja? Najważniejsze zadania Prezydencji 

5. Cele zajęć: poznanie pojęcia „prezydencja”, określenie roli Polski w UE, uświadomienie 

odpowiedzialności za sprawną prezydencję, dobro Polski a dobro Unii Europejskiej, uczniowie 

będą potrafili wyjaśnić podstawowe pojęcia związane z Prezydencją, np. „trio”,  

6. Metody i techniki pracy: wykład, burza mózgów, praca indywidualna i zespołowa, prezentacja 

ppt 

7. Materiały dydaktyczne: prezentacja ppt, broszury informacyjne RCIE, Encyklopedia UE, biblioteka 

podręczna w pracowni 

8. Literatura: wycinki prasowe, strona www.ceo.org.pl, informatory RCIE 

9. Przebieg zajęć: Po nawiązaniu do poprzednich spotkań, uczniowie wysłuchali wykładu z 

wykorzystaniem krótkiej prezentacji ppt o Prezydencji. Wyjaśniali kiedy i dlaczego Polska 

obejmie Prezydencję. Przeszukując wycinki prasowe, broszury RCIE. Poznali i uświadomili sobie 

rolę Polski w tym obszarze. „Kulą śniegową” zdefiniowali pojęcie prezydencja i role Polski w 

ramach prezydencji 

10. Spostrzeżenia po realizacji: Zainteresowanie uczniów wzbudziły problemy Węgier w 

sprawowaniu Prezydencji. Wiele czasu zajęła dyskusja, czy sobie z tym poradzimy, czy nie 

pozostaną przeniesione na forum UE polskie konflikty i podziały. Zrozumieli, dlaczego w mediach 

tyle mówi się o Prezydencji. 

                                      

 

Oświadczam, że scenariusz zajęć nie narusza praw autorskich osób trzecich. 
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